

REPORT OF THE WORKING PARTY
ON THE ACCESSION OF THE REPUBLIC OF PANAMA

Corrigendum

The following correction should be made to the Report of the Working Party on the Accession of the Republic of Panama:

- Page 24, paragraph 83, line 2: "paragraph 83" should read "paragraph 82".
-

RAPPORT DU GROUPE DE TRAVAIL
DE L'ACCESSION DE LA RÉPUBLIQUE DU PANAMA

Corrigendum

Il convient d'apporter la correction ci-après au rapport du Groupe de travail de l'accession de la République du Panama:

- Page 26, paragraphe 83, deuxième ligne: A la place du "paragraphe 83", lire "paragraphe 82".
-

INFORME DEL GRUPO DE TRABAJO
SOBRE LA ADHESIÓN DE LA REPÚBLICA DE PANAMÁ

Corrigendum

Se ha introducido la siguiente corrección en el informe del Grupo de Trabajo sobre la Adhesión de la República de Panamá:

- Página 26, párrafo 83, segunda línea: Sustitúyase "párrafo 83" por "párrafo 82".